1. Kol’ko korelatorov musime minimalne pouzit’, ak chceme zniZit’ neistotu z 20
chipov na 0,1 chipu?

% = 200 korelatorov

)

2. Kol'ko Goldovych postupnosti moézeme vygenerovat, ak mame 2 polynémy,
pricom kazdy ma stupen 5? Oddvodnite preco to tak je a ako ste k tomu
dospeli.

m=5 => pocet GP: 2™ +1= 2° +1= 33 postupnosti

Pomocou kazdého polynému vygenerujeme jednu postupnost’. Dalsie ziskame suétom
prvej postupnosti a rotacii druhej. Takze mame Ce {a,b,a+ T'b;i=0,1....2M-2} =>
2M-2+1+2=2"+1

3. Vysvetlite princip tvorby Kasamiho postupnosti, pricom vysvetite kazdy
symbol, ktory pouzijete.
Pomocou posuvného registra s poctom buniek m (m musi byt’ parne) vygenerujeme
postupnost’ @, ktorda ma dizku N = 2™ — 1. Z tejto postupnosti potom vytvorime druhd tak,

7e vyberieme kazdy 22 + 1 symbol a perioda bude 22 — 1. Dizka ostava rovnaka ako pri

postupnosti je 2z . Hodnoty vzajomnej korelacie nadobddaji hodnoty z mnoziny:
m m
Rx(t) € {-1, 22-1, —22-1}
4. Rusitel s opakovanim je vzdialeny 30km od komunikatora a méze monitorovat’ uplink
k satelitu. Ako rychlo musi komunikator menit’ frekvenciu aby eliminoval vpyv rusenia.

Predpokladajme, Ze ¢as spracovania na strane rusitela je Tj= 2x10™s a komunikator je
blizsie k satelitu 0 30km ako rusitel.
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T=Ti+Tp#T)= 4x10% => R>— = 2500 m/s



5. Vypocitajte Sumové ¢islo, ak obrazok znazornuje hodnoty na vstupe
a vystupe zosilfovaca.

vstup .
vystup

10 dB--ML 20 dB 1
-10 dB =T

SNRy = 20 dB = 10? SNRoyt =10dB =10

_ SNRjy 100 _ 10 = 10dB
~ SNRoyr 10

6. EIRP antény je 100W. Zisk antény pri frekvencii SMHz je 5. Vypocitajte
vykon z antény vo Watoch.

EIRP 100

EIRP = G, + Pr[dB] =>EIRP = G..P => Pr=— -
t

=20W

7. Postupnost’ je generovana primitivnym polynomom ktoréeho HW realizécia sa
sklada z 5 buniek a masky zlozenej z logickych obvodov AND a sumatora.

Korlko roznych rotacii postupnosti mézme ziskat’ z oboch vystupov spolu?
(nejak takto)

{1 L) fany

—] J—l = 1 postupnost dizky 2° - 1=31

vystup 1

4xAND, teda 2* postupnosti, ale treba
% odpogitat’ 0000 teda: 2*— 1 = 15

wystup 2

Spolu 16 postupnosti.



